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• Υποστήριξη προπτυχιακού 
φοιτητή με ιθαγενή καταγωγή 
που αντιμετωπίζει οικονομικές 
δυσκολίες ($50.000 σε 3 χρόνια).

• (Σκηνοθεσία) Υποστήριξη 
μεταπτυχιακού φοιτητή που 
αντιμετωπίζει οικονομικές 
δυσκολίες ($25.000,00 σε 15 μήνες).

• (Κείμενο προς δραματοποίηση) 
Υποστήριξη μεταπτυχιακού φοιτητή 
που αντιμετωπίζει οικονομικές 
δυσκολίες ($25.000,00 σε 15 μήνες).

• Υποστήριξη προπτυχιακού 
φοιτητή ελληνικής καταγωγής 
που αντιμετωπίζει οικονομικές 
δυσκολίες (50.000$ σε 3 χρόνια), 
(ακαδημαϊκό έτος του 2023)
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ΥΠΟΤΡΟΦΊΕΣ ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΗΣ 
ΧΡΥΣΆΝΘΗΣ ΚΆΊ ΤΗΣ ΤΕΣΣΆΣ ΜΆΛΛΟΥ

The Chrysanthy and Tessa Mallos 
Memorial Scholarships

οθόνη, η πρωθυπουργός Gough Whitlam τη διόρισε στον Επιτροπή 
Θεάτρου του Αυστραλιανού Συμβουλίου για τις Τέχνες και ήταν 
επίσης μέλος μερικής απασχόλησης του Δικαστηρίου Ίσων 
Ευκαιριών και μέλος του Εθνικού Συμβουλίου Πληθυσμού.

Παράλληλα, η Τέσσα ήταν και μια ακούραστη ακτιβίστρια που 
αγωνίστηκε για τα δικαιώματα των γυναικών, τη δημόσια στέγαση 
και τα δικαιώματα γης των Αβορίγινων. Αφού διαγνώστηκε με 
καρκίνο του μαστού, έγινε επίσης ακτιβίστρια για τα δικαιώματα 
των πασχόντων από καρκίνο σε τελικό στάδιο, συμβάλλοντας στο 
να τεθούν οι κατευθυντήριες γραμμές του Εθνικού Συμβουλίου για 
τον Καρκίνο του Μαστού το 2001.

Η μητέρα της, Χρυσάνθη, ήταν στο πλάι της Τέσσας σε όλη τη 
σταδιοδρομία της και έφτιαχνε κοστούμια για τις πρώτες της 
παραστάσεις. Στα τελευταία τους χρόνια, η Τέσσα και η Χρυσάνθη 
ήταν ενεργές προστάτριες των τεχνών, παρακολουθώντας μαζί 
πλήθος προβολών ταινιών και θεατρικών παραγωγών, αλλά και 
συμμετέχοντας ενεργά στην πολιτική και στις κοινοτικές υποθέσεις.

Αυτές οι υποτροφίες θα παρέχουν σε φοιτητές από διαφορετικά 
υπόβαθρα την ευκαιρία να σπουδάσουν στο NIDA, απαλλαγμένοι 
από το βάρος των εξόδων διαβίωσης και σπουδών. Τα μέλη του 
Τμήματος AHEPA «Chapter Arete No. 3» αποφάσισαν ομόφωνα 
ότι για το 2022 τουλάχιστον δύο από τις Υποτροφίες θα δοθούν σε 
φοιτητές ελληνικής και ιθαγενούς καταγωγής, και για το 2023 σε 
έναν φοιτητή ελληνικής καταγωγής για σπουδές διάρκειας 3 ετών.

Η Διευθύνουσα Σύμβουλος του NIDA, Liz Hughes, δήλωσε: 
«Αυτές οι υποτροφίες είναι  συναρπαστικές ευκαιρίες. 
Υποστηρίζουν ταλαντούχα άτομα ώστε να επιδοθούν 
αδιάσπαστα στις σπουδές τους στο NIDA, απαλλάσσοντάς 
τους από εμπόδια οικονομικής φύσης. Στόχος μας είναι να 
υποστηρίξουμε θαρραλέους και εφευρετικούς αφηγητές που 
αντιπροσωπεύουν την ποικιλομορφία της σύγχρονης Αυστραλίας. 
Αυτές οι υποτροφίες θα επιτρέψουν σε διάφορους φοιτητές 
των Δημιουργικών Τμημάτων να αναπτύξουν τη φωνή και τις 
δεξιότητές τους και να βρεθούν σε μια θέση που θα τους επιτρέψει 
να προοδεύσουν στις τέχνες, στον πολιτισμό και σε τομείς 
δημιουργικής παραγωγής. Ευχαριστούμε ολόψυχα τα μέλη του 
Τάγματος της ΑΧΕΠΑ “Chapter Arete No. 3” για την υποστήριξή 
τους προς το NIDA και την καλλιτεχνική κοινότητα».

οικογένειές τους δωρίζουν γενναιόδωρα ρούχα και λευκά είδη που διανέμονται σε άστεγους και 
στην Ελληνική Ορθόδοξη Εκκλησία του Newtown. Για περισσότερα από 20 χρόνια, κάθε χρόνο τα 
Χριστούγεννα δωρίζονται παιχνίδια στο Ίδρυμα Exodus για παιδιά με ειδικές ανάγκες. Μια δωρεά 
$1.000  σε κουπόνια των $50 έγινε πρόσφατα στους πληγέντες από τις πλημμύρες κατοίκους του 
Lismore.

Αν κάποιος επιθυμεί να λάβει περισσότερες πληροφορίες ή ενδιαφέρεται να ενταχθεί στις Κόρες 
της Πηνελόπης στο Σίδνεϊ, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε με την κ. Penny Cretan, Πρόεδρο της 
Διοικητικής Περιφέρειας της ΝΝΟ, στο email pcretan@ozemail.com.au.

Πάνω, πρώτη από αριστερά: Η Χρυσάνθη Μάλλου, 
μέλος του Τμήματος AHEPA «Chapter Arete Νο. 3» για δεκαετίες (πηγή: AHEPA Australia, Doughters of Penelope)

Αριστερά: Η ηθοποιός και ακτιβίστρια Τέσσα Μάλλου στην παράσσταση Γιατρός με το Στανιό του Μολιέρου, (πηγή:  New Theatre History Wiki)


